

Проект студентов СФУ по организации танцевальных баттлов поддержан центром «Новые имена»

Танцевальный коллектив СФУ «Ak'cent dance team» выиграл грантовый конкурс «Красноярск 2020». Проект ребят по проведению танцевальных баттлов «All styles battle» получил 15 тысяч рублей на реализацию от молодёжного центра «Новые имена».



Проект «All styles battle» предполагает проведение баттлов, участниками которых могут стать все желающие — вне зависимости от опыта и танцевального направления. Первые танцевальные состязания намечены на октябрь и декабрь 2018 года.

«Ak'cent dance team» приглашает всех к участию в предстоящих баттлах. Уже совсем скоро появится более подробная информация, следите за новостями в [группе коллектива во ВКонтакте](#).

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 8 октября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/20840>